

# ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.gmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@gmgastro.com

## SKU: WBSH55932

**Wall shelf for sink baskets - 560 mm - with 1 shelf**



DE | DEUTSCH  
EN | ENGLISH  
NL | NEDERLANDS  
ES | ESPAÑOL  
FR | FRANÇAIS  
IT | ITALIANO

# EN ENGLISH

Product Manual for Wall Shelf for Sink Baskets 560 mm with 1 Shelf (Model: WBSH55932)

## 1. General Information

This Wall Shelf for Sink Baskets is designed to provide efficient storage solutions in commercial kitchens and similar environments. With a robust construction and easy installation, it serves to organize sink areas effectively while optimizing workspace.

## 2. Safety Information

- Ensure the shelf is installed on a stable wall capable of supporting the weight of the shelf and its contents.
- Use appropriate mounting hardware suitable for the wall type to prevent accidents.
- Regularly inspect the shelf for any signs of wear or damage; replace it if any defects are found.
- Do not exceed the recommended weight limit to ensure safe use.
- Keep the shelf clean and free from any obstructions to prevent slips and falls.
- Ensure all electrical and plumbing connections in proximity are secured and protected.

## 3. Product Specifications

- Model: WBSH55932
- Dimensions: 560 mm (width)
- Number of Shelves: 1

## 4. Setup and Installation

1. Gather necessary tools: drill, level, screwdriver, and appropriate mounting hardware.
2. Identify the installation location on the wall near the sink area.
3. Use a level to mark the position where the shelf will be mounted.
4. Drill holes into the wall at the marked positions and insert wall anchors if necessary.
5. Align the shelf brackets with the drilled holes and secure them using screws.
6. Ensure the shelf is level before fully tightening the screws.
7. Once installed, verify the stability of the shelf before adding items.

## 5. Operation

- Place items on the shelf ensuring that they are evenly distributed.
- Avoid overloading the shelf beyond the specified weight capacity.
- Use the shelf as intended for storage of sink baskets and similar tools.

## 6. Cleaning and Maintenance

- Regularly wipe the surface with a damp cloth and mild detergent.
- Do not use abrasive cleaners that could scratch the surface.
- Inspect for stability and tighten any loose screws or brackets as necessary.

## 7. Troubleshooting

- If the shelf appears unstable, check the mounting hardware and wall condition. Re-secure if necessary.
- In the event of rust or corrosion, clean with a non-abrasive cleaner and inspect for damages.
- If the shelf sags, remove items and check for weight compliance.

## 8. Disposal

- At the end of its lifespan, this product should be disposed of according to local regulations for waste disposal.
- Consider recycling materials where possible.

## 9. Contact

For further assistance, please contact us at:

Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Phone: 0800 7000 220

Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

# DE DEUTSCH

## Produktmanual für Wandregal für Spülkörbe 560 mm mit 1 Regal

### 1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem Kauf des Wandregals für Spülkörbe. Dieses Produkt wurde entwickelt, um robust und funktional zu sein und eignet sich ideal für die Organisation Ihrer Arbeitsfläche in professionellen Küchen und ähnlichen Umgebungen.

### 2. Sicherheitsinformationen

- Allgemeine Sicherheit: Stellen Sie sicher, dass das Regal sicher und stabil an der Wand montiert ist, um ein Herunterfallen und mögliche Verletzungen zu vermeiden.
- Montage: Verwenden Sie nur die mitgelieferten oder empfohlene Montagebeschläge. Achten Sie darauf, das Regal an einer stabilen Wand zu montieren, die das Gewicht sicher tragen kann.
- Belastung: Überschreiten Sie nicht die maximale Tragfähigkeit des Regals. Halten Sie die Last gleichmäßig verteilt, um ein Kippen zu vermeiden.
- Reinigung: Verwenden Sie geeignete Reinigungsmittel, die das Material nicht beschädigen. Scharfe oder ätzende Chemikalien sind zu vermeiden.
- Überprüfung: Prüfen Sie regelmäßig, ob das Regal fest sitzt und keine Abnutzungserscheinungen aufweist.

### 3. Produktübersicht und Spezifikationen

- Produktbezeichnung: Wandregal für Spülkörbe
- Modell: WBSH55932
- Dimensionen: 560 mm Breite
- Anzahl der Regale: 1
- Material: Edelstahl
- Oberfläche: Poliert
- Tragfähigkeit: Max. 150 kg

### 4. Einrichtung und Installation

1. Vorbereitung: Stellen Sie sicher, dass Sie alle erforderlichen Werkzeuge bereit haben: Bohrmaschine, Schraubendreher, Wasserwaage und Maßband.

2. Positionierung: Bestimmen Sie, wo das Regal angebracht werden soll. Messen Sie die Höhe, um sicherzustellen, dass es sich auf einer praktischen Arbeitsstufe befindet.

#### 3. Befestigung:

- Markieren Sie die Bohrlöcher auf der Wand anhand der Halterungen des Regals.
- Bohren Sie Löcher in der Wand basierend auf den markierten Stellen.
- Setzen Sie Dübel in die Löcher ein (bei Bedarf, je nach Wandmaterial).
- Schrauben Sie die oberen Halterungen des Regals sicher an die Wand.

4. Finalisierung: Platzieren Sie das Regal in die unteren Halterungen und sichern Sie es gemäß der Montageanleitung.

### 5. Betrieb

Nach der Installation ist das Regal bereit zur Nutzung. Platzieren Sie Ihre Spülkörbe oder anderes Küchenzubehör gleichmäßig auf dem Regal, um die Stabilität zu gewährleisten.

### 6. Reinigung und Wartung

- Reinigen Sie das Regal regelmäßig mit einem feuchten Tuch und einem milden Reinigungsmittel.
- Vermeiden Sie scheuernde Materialien, um Kratzer auf der Oberfläche zu vermeiden.
- Überprüfen Sie regelmäßig, ob Schrauben und Halterungen fest sitzen, und ziehen Sie diese bei Bedarf nach.

### 7. Fehlersuche

- Problem: Regal wackelt oder ist nicht stabil.
- Lösung: Überprüfen Sie die Montage und stellen Sie sicher, dass alle Schrauben fest angezogen sind.
- Problem: Beschädigungen an der Oberfläche.
- Lösung: Verwenden Sie geeignete Reinigungsmittel und vermeiden Sie abrasive Materialien.

### 8. Entsorgung

Entsorgen Sie das Produkt gemäß den geltenden Gesetzen und Vorschriften zur Abfallentsorgung in Ihrem Gebiet. Der Edelstahl kann recycelt werden, wenn das Produkt nicht mehr benötigt wird.

### 9. Kontakt

Für weitere Informationen oder bei Fragen wenden Sie sich bitte an:

- E-Mail: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)
- Telefonnummer: 0800 7000 220
- Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

# NL NEDERLANDS

## Producthandleiding voor Muurplank voor Spoelbakmanden 560 mm met 1 Plank

### 1. Algemene Informatie

Deze muurplank is speciaal ontworpen voor het organiseren van spoelbakmanden en andere keukenaccessoires. Het biedt een stevige en betrouwbare opslagoplossing voor in commerciële keukens en andere professionele omgevingen.

### 2. Veiligheidsinformatie

- Zorg ervoor dat de muurplank correct is geïnstalleerd op een stevige muur om instabiliteit te voorkomen.
- Controleer regelmatig of de bevestigingen en montagehardware stevig blijven.
- Gebruik de plank alleen voor de voorgeschreven doeleinden. Overbelast de plank niet; respecteer het maximale gewichtslimiet.
- Vermijd het gebruik van scherpe of zware voorwerpen die de oppervlaktes kunnen beschadigen.
- Hou de omgeving rond de plank vrij van water en andere vloeistoffen om uitglijden te voorkomen.
- Bij kinderen, zorg ervoor dat zij niet in de buurt komen van de plank of producten die daar zijn opgeslagen zonder toezicht.

### 3. Productspecificaties

- Afmetingen: 560 mm
- Kleur: Zilver
- Materiaal: Roestvrij staal
- Draagcapaciteit: Tot 100 kg (uniform verdeelde belasting)
- Inclusief bevestigingsmateriaal

### 4. Installatie en Opstelling

1. Selecteer een geschikte muur voor installatie, bij voorkeur een stevige beton- of bakstenen muur.
2. Zorg ervoor dat de locatie goed bereikbaar is en dat er geen obstakels zijn.
3. Markeer de bovenkant van de plank op de muur op de gewenste hoogte en teken de montagelengtes.
4. Boor gaten in de muur volgens de gemarkeerde posities.
5. Steek de pluggen in de geboorde gaten.
6. Bevestig de muurplank aan de muur met de bijgeleverde schroeven en zorg ervoor dat deze stevig vastzit.
7. Controleer de stabiliteit van de plank voordat je deze gaat gebruiken.

### 5. Bedieningsinstructies

- Plaats de gewenste producten voorzichtig op de plank.
- Zorg ervoor dat het gewicht gelijkmatig verdeeld is om stabiliteit te waarborgen.
- Vermijd het plaatsen van zware voorwerpen aan één zijde van de plank om te voorkomen dat deze kantelt.

### 6. Schoonmaak en Onderhoud

- Maak de plank regelmatig schoon met een mild schoonmaakmiddel en een zachte doek.
- Gebruik geen schurende reinigingsmiddelen om krassen te voorkomen.
- Controleer de wandbevestigingen en schroeven regelmatig en strakker ze indien nodig aan.
- Voorkom dat er water of andere vloeistoffen op de plank blijven liggen.

### 7. Probleemoplossing

- Als de plank wiebelt of instabiel aanvoelt, controleer dan of alle schroeven en bevestigingen goed zijn aangedraaid.
- Zorg ervoor dat de muur waarin de plank is bevestigd stevig genoeg is en geen scheuren of zwakke plekken vertoont.
- Voor andere problemen of defecten, raadpleeg de klantenservice.

### 8. Afvalverwerking

Verwijder oude of versleten onderdelen op een verantwoorde manier volgens de plaatselijke wetgeving voor afvalverwerking. Roestvrij staal kan gerecycled worden.

### 9. Contact

Bij vragen of voor technische ondersteuning kunt u contact met ons opnemen:

E-mailadres: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefoonnummer: 0800 7000 220

Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

# ES ESPAÑOL

Manual de Producto para Estantería de Pared para Cestas de Lavabo 560 mm con 1 Estante (WBSH55932)

## 1. Información General

La estantería de pared para cestas de lavabo WBSH55932 es una solución ideal para optimizar el espacio en su cocina o área de trabajo. Diseñada para soportar cargas significativas, esta estantería le permite organizar cestas de lavabo y otros utensilios de forma práctica y accesible.

## 2. Información de Seguridad

- Uso Adecuado: Este producto está destinado únicamente para el almacenamiento de cestas de lavabo y utensilios relacionados. No sobrecargue la estantería más allá de su capacidad nominal.
- Instalación Segura: Asegúrese de que la estantería esté instalada en una superficie sólida y resistente. Utilice los anclajes y tornillos proporcionados.
- Revisión Regular: Verifique periódicamente el estado de la estantería, asegurándose de que no haya piezas sueltas o dañadas.
- Manejo: Al manipular la estantería durante la instalación, use guantes para evitar lesiones.
- Niños: Mantener lejos del alcance de los niños. Este producto no es un juguete.

## 3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Dimensiones: 560 mm de ancho
- Material: Acero inoxidable de alta calidad
- Carga máxima: 100 kg
- Acabado: Superficie lisa y fácil de limpiar

## 4. Configuración e Instalación

1. Herramientas necesarias: Taladro, destornillador, nivel, cinta métrica.
2. Ubicación: Elija un lugar adecuado en la pared, cerca del lavabo, donde la estantería se usará comúnmente.
3. Marque la posición: Use una cinta métrica para medir e identificar la altura deseada y marque con un lápiz donde irán los tornillos.
4. Perfore la pared: Con el taladro, realice agujeros en los puntos marcados.
5. Instalación de los soportes: Coloque los soportes de la estantería en los agujeros y atorníllelos firmemente asegurándose de que estén nivelados.
6. Coloque la estantería: Una vez que los soportes estén firmes, coloque la estantería sobre ellos asegurándose de que esté bien asentada.
7. Verifique la estabilidad: Asegúrese de que la estantería esté bien sujeta y nivelada.

## 5. Operación

Para utilizar la estantería, simplemente coloque los artículos deseados de manera ordenada. No exceda la carga máxima recomendada.

## 6. Limpieza y Mantenimiento

- Limpieza diaria: Use un paño húmedo con jabón neutro.
- Desinfección: Puede utilizar desinfectantes no abrasivos.
- Mantenimiento periódico: Revise los tornillos y soportes regularmente para garantizar que estén apretados.

## 7. Resolución de Problemas

- Inestabilidad de la estantería: Asegúrese de que esté correctamente instalada y nivelada.
- Ruidos extraños: Verifique que todos los tornillos estén apretados y que no haya piezas sueltas.
- Dificultad para instalar: Consulte la sección de instalación o contacte a soporte técnico.

## 8. Eliminación

Para desechar la estantería, contáctese con su servicio local de gestión de residuos. El acero inoxidable es reciclable, así que considere llevarlo a un centro de reciclaje.

## 9. Contacto

Para consultas o asistencia, comuníquese con nosotros:

- Correo electrónico: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)
- Teléfono: 0800 7000 220
- Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

# FR FRANÇAIS

Manuel du produit : Étagère murale pour paniers de lavabo 560 mm avec 1 étagère

## 1. Informations générales

Bienvenue dans l'univers de l'Étagère murale pour paniers de lavabo 560 mm avec 1 étagère. Ce produit est conçu pour améliorer l'efficacité dans la cuisine ou dans d'autres espaces de travail professionnels. Veuillez lire attentivement ce manuel avant d'utiliser le produit.

## 2. Informations de sécurité

- Lisez et comprenez complètement ce manuel avant l'utilisation.
- Ne pas dépasser la capacité maximale de charge recommandée.
- L'installation doit être effectuée par un professionnel qualifié.
- Évitez tout contact direct avec des composants électriques.
- Gardez le produit hors de portée des enfants.
- En cas de dommages apparents, ne pas utiliser le produit et contacter immédiatement le service d'assistance.
- Utilisez des gants appropriés lors de l'installation pour éviter les blessures.

## 3. Vue d'ensemble du produit et spécifications

- Modèle : Étagère murale pour paniers de lavabo 560 mm
- Dimensions : 560 mm (L) x 300 mm (P) x 600 mm (H)
- Matériau : Acier inoxydable
- Capacité de charge : 150 kg
- Couleur : Argent
- Poids : 15 kg
- Finition : Poli
- Application : Commerciale et professionnelle

## 4. Installation et mise en place

- Vérifiez que toutes les pièces sont incluses dans l'emballage.
- Utilisez un niveau à bulle pour garantir l'horizontalité lors de la fixation au mur.
- Marquez les points de perçage sur le mur où l'étagère sera installée.
- Percez des trous appropriés dans le mur et insérez les chevilles fournies.
- Fixez l'étagère à l'aide des vis et de l'outil de fixation inclus.
- Assurez-vous que l'étagère est solidement fixée et sûre avant de l'utiliser.

## 5. Fonctionnement

Une fois installée, l'étagère peut être utilisée pour ranger divers objets. Assurez-vous de ne pas dépasser la capacité de charge et réorganisez les objets régulièrement pour maintenir un équilibre.

## 6. Nettoyage et entretien

- Nettoyez régulièrement l'étagère avec un chiffon doux et humide.
- Pour les taches plus tenaces, utilisez un nettoyant doux sans produits chimiques agressifs.
- Évitez d'utiliser des éponges abrasives qui pourraient rayer la surface.
- Inspectez périodiquement l'étagère pour déceler tout signe d'usure et serrez les fixations si nécessaire.

## 7. Dépannage

- Si l'étagère est instable, vérifiez les fixations et ajustez-les si nécessaire.
- En cas de rouille ou de corrosion, arrêtez l'utilisation et nettoyez la surface avec un produit antirouille.
- Pour tout autre problème, contactez notre service d'assistance.

## 8. Élimination

À la fin de sa durée de vie, éliminez l'étagère conformément aux réglementations locales de recyclage. Ne jetez pas l'acier inoxydable dans les ordures ménagères.

## 9. Contact

Pour toute question ou préoccupation, veuillez nous contacter :

- Email : [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)
- Téléphone : 0800 7000 220
- Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

# IT ITALIANO

Manuale del Prodotto: Ripiano a Muro per Cesti da Lavandino 560 mm con 1 Ripiano

## 1. Informazioni Generali

Grazie per aver scelto il nostro ripiano a muro per cesti da lavandino. Questo prodotto è progettato per offrire una soluzione di stoccaggio pratica e funzionale per ambienti di lavoro come ristoranti e cucine professionali.

## 2. Informazioni di Sicurezza

- Prima di installare il ripiano, assicurarsi che la parete e i supporti siano sufficientemente robusti per sostenere il peso previsto.
- Utilizzare solo gli accessori e gli strumenti forniti per l'installazione.
- Non superare il limite di carico consigliato.
- È consigliabile indossare guanti protettivi durante l'installazione per evitare infortuni.
- Tenere il prodotto lontano da fonti di calore o umidità eccessiva.
- In caso di danni, interrompere immediatamente l'uso e contattare il servizio clienti.
- Tutti i componenti del prodotto devono essere utilizzati solo per gli scopi previsti.

## 3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Dimensioni: 560 mm
- Materiale: Acciaio inossidabile di alta qualità
- Capacità di carico: fino a 50 kg
- Caratteristiche: Resistente alla corrosione, facile da pulire
- Utilizzo: Adatto per cesti da lavandino e altri articoli da cucina

## 4. Installazione e Montaggio

- Assicurarsi di avere tutti i componenti necessari nella confezione.
- Utilizzare un trapano per forare la parete secondo le istruzioni di montaggio.
- Fissare i supporti alla parete utilizzando le viti appropriate.
- Una volta fissati i supporti, posizionare il ripiano e assicurarlo in posizione.
- Controllare la stabilità del ripiano prima di utilizzarlo.

## 5. Funzionamento

- Il ripiano è progettato per sostenere cesti di lavaggio e altri utensili da cucina.
- Assicurarsi che gli oggetti siano ben posizionati per evitare cadute.
- Non caricare il ripiano oltre il limite consentito.

## 6. Pulizia e Manutenzione

- Pulire regolarmente il ripiano con un panno umido e detersivi neutri.
- Evitare l'uso di spugne abrasive o prodotti chimici forti che possano danneggiare la superficie.
- Ispezionare periodicamente il ripiano e i supporti per segni di usura e assicurarsi che siano saldi.

## 7. Risoluzione dei Problemi

- Se il ripiano è instabile, controllare che i supporti siano correttamente installati e serrati.
- In caso di usura eccessiva, contattare il servizio assistenza clienti.
- Se ci sono segni di corrosione, valutare se si sono verificati danni e sostituire il prodotto se necessario.

## 8. Smaltimento

- Al termine della vita utile del prodotto, smaltire in conformità alle normative locali sui rifiuti.
- Non disperdere componenti del prodotto nell'ambiente.

## 9. Contatto

Per ulteriori informazioni o assistenza, contattaci:

Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania